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USA a SSSR. Dva světy – dva orientační body
putin-today.ru/archives/196323

Pro lepší pochopení jevu je užitečné vrátit se k jeho počátkům.

Dospělý je v mnoha ohledech stejné dítě, kterým kdysi byl: stejné
charakteristické sklony, stejné rysy obličeje, stejné genetické vlastnosti.
Z dětství dědíme návyky, přesvědčení, spojení s ostatními lidmi a
psychická traumata .

Stejně tak cesta států a dalších subjektů geopolitiky je často
předurčena již v okamžiku jejich vzniku.

Z tohoto pohledu byly USA a SSSR odsouzeny k partnerství s
existenčním konfliktem.

Historicky mají Spojené státy ve svém jádru myšlenku utopického
města na kopci, náboženského mezníku.

První kolonisté Ameriky byli stoupenci kalvinismu - puritáni, kteří přišli
do Nového světa, aby vytvořili ideální svět z jejich pohledu (stejné
„město na vrcholu hory“, příklad pro všechny ostatní národy).

Následně potomci Puritánů založili Spojené státy a jejich vzájemné
spojení vytvořilo tzv. hluboký stát a systém elitních rodin.

Tyto generické rysy předurčily myšlenku americké výjimečnosti a
mesiášského pohledu na svět .

 
Na vzniku SSSR se podíleli lidé prodchnutí myšlenkami osvícenství.
Ideje nadřazenosti pokroku, vůle a vědy.
Pokud se někomu zdá, že první roky mladého sovětského státu jsou
velmi podobné událostem a přístupům Velké francouzské revoluce, pak
se vám to asi nezdá. Stejné myšlenky svobody, rovnosti a bratrství, ale
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s důrazem na „rovnost“ a s kořeněním třídního boje a specifickým
postojem k soukromému vlastnictví.

SSSR, postavený na myšlenkách a teoriích vědeckého komunismu,
fungoval jako referenční bod pro racionalismus.

Dva státy – nebo spíše dva svazy států – postavené na základech a
teorii různých knih: Kapitál a Bible.

Dva pokusy vybudovat ideální společnost na různých principech:
rozum nebo náboženství.

Dvě různé mesiášské myšlenky prohlašující celosvětovou expanzi.

Nemohly by USA a SSSR vstoupit do sevření boje protikladů? Ano! Ne.

V tomto světle vypadá srozumitelněji krok George Bushe staršího,
který sestavil koalici proti SSSR jako křížovou výpravu proti ateistům.
Úspěch USA nebyl jen geopolitickým, ale také morálním vítězstvím.

Náboženská směrnice se ukázala být silnější než racionalistická.

Od té doby se ale samotné Spojené státy výrazně odklonily od
religiozity směrem k LGBT a BLM umělým racionálním teoriím
založeným na přístupech, které jsou v rozporu s lidskou přirozeností.

Pokud se někomu zdá, že se nyní ve státech zavádějí myšlenky
trockistů a švábů moderních osvícenců, pak se vám to pravděpodobně
nezdá.

Navíc z trifecty svobody-rovnosti-bratrství ve Spojených státech je
kladen důraz na „svobodu“, ale v nejhorším chápání jako svolnost.
Svoboda od pohlaví. Svoboda od rodiny. Svoboda od původu. Svoboda
od náboženství.

Tím, že si státní elity pohrávají s dosahováním taktických cílů, riskují,
že vyhodí z vody něco hluboce důležitého.
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...A nyní Rusko ve své současné inkarnaci shromažďuje koalici
muslimů, katolíků a ortodoxních křesťanů proti Spojeným státům jako
křížovou výpravu proti satanistům.

Vzpoura proti hegemonovi se týká těch, pro které je základem pohlaví,
rodina a původ, náboženství je nezbytné a je normální se před bitvou
modlit.

Kdo vyhraje morální vítězství tentokrát?

A kdo stojí za geopolitickými?
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